Вариант 1.

[image: image1.png]B npaBuibHO# TpeyronbHoi mupamuae SABC c¢ ocHoBannem ABC usBecTHB! pe6-
pa: AB = 243, SC = 25. Haiisure yros, o6pasoBaHHELA IUIOCKOCTBIO OCHOBA-
HUS U OPSAMOM, Npoxojslieil uepe3 cepeauHbl pebep AS u BC.




[image: image2.png]B mpamoyronbHoM mnapantenenunene ABCDA,B,C D, ussectHbn pebpa: AB = 6,
AD = 8, CC, = 16. Haiigure yron mexay miockocramu ABC u A,DB.




Вариант 2.

[image: image3.png]B mpaBusibHO# TpeyroabHoil nupamuae SABC c¢ ocHoBanuem ABC u3BeCTHBI pe6-

pa: AB = 20x/§, SC = 29. Haiigure yrojs, o0pasoBaHHBIM ILJIOCKOCTHIO OCHOBA-
HUS ¥ OPSAMOM, Ipoxojsiueil yepes cepeaunbl pebep AS u BC.




[image: image4.png]B npamoyronsHom mapasnenenunese ABCDA,B C D, usBectHhl peGpa: AB = 5,
AD = 12, CC, = 15. Haiigure yron mesxxay miockoctamu ABC u A DB.




